

韩泰为新款福特SUV提供原配轮胎

韩泰轮胎公司宣布,该公司商品名为“Optimo H426”的20英寸(508 mm)超高性能轮胎为2011款全新福特探索者(Explorer)轿车提供原配轮胎。这种轮胎是专为中高级运动型轿车(SUV)设计的全天候超高性能产品,它采用可视化的数码噪声过滤技术和动态均衡技术设计的胎体花纹,在静音和防滑性能方面性能卓越。福特探索者轿车是福特公司的主力车型,是10多年来北美SUV最佳销量保持者。近年来,韩泰在全球汽车原配轮胎市场成绩非凡,在欧美市场先后为奥迪、宝马和林肯等高端汽车品牌提供原配轮胎。

国艺

泰国洪灾导致天然橡胶减产

泰国橡胶协会主席 Luckchai Kittipol 称,泰国南部地区持续大雨引发的洪水导致泰国2011年3月份天然橡胶产量下降约2万t,而且产量是否会进一步减小尚不确定。Luckchai先生也是泰国主要出口商泰华橡胶公司的首席执行官,因受洪水阻拦无法进行割胶作业,泰华公司暂时停止生产。

泰国是全球最大的橡胶生产国及出口国,占全球橡胶总产量的1/3。泰国南部橡胶产量占泰国全国橡胶总产量的80%以上。

朱永康

尤尔卡托将收购聚合物胶乳公司

如果收购欧洲乳液聚合物生产商聚合物胶乳(PolymerLatex)公司的计划最终获得批准,英国聚合物供应商尤尔卡托公司(Yule Catto & Co.)无疑将成为全球乳液聚合物生产领域的重要角色。

尤尔卡托公司已同意向陶尔布鲁克资本合伙公司(TowerBrook Capital Partners L. P.)购买其在德国的Marl公司,预计交易额约为5.85亿美元。此项交易尚需得到2家公司的股东和监管机构的批准,预计将在2011年第2季度完成。据

悉,一旦交易完成,聚合物胶乳公司可能与尤尔卡托Synthomer BV 聚合物业务整合,员工将超过2000人,年销售额将接近12亿美元。这2家公司在乳液聚合物行业的知名度都很高。聚合物胶乳公司与Synthomer BV 聚合物业务合并将创造更多门类的产品,形成更庞大的研发网络,拥有更大的产能。此外,尤尔卡托还将获得聚合物胶乳公司最近在马来西亚兴建的一个现代化丁腈胶乳设施,有助于拓宽尤尔卡托在合成乳胶手套市场上的产品系列。

过去3年来一直处于增长态势的聚合物胶乳公司于2010年7月中旬对外出售。该公司成立于1996年,2003年被陶尔布鲁克资本合伙公司收购,目前的年销售额超过5亿美元。安琪

横滨向欧洲市场推出 BluEarth环保轮胎

日本横滨橡胶公司近日宣布,该公司向欧洲市场推出了BluEarth环保轮胎。该款轮胎具有舒适性好、滚动阻力和噪声低的特点。

此前,横滨利用新概念轮胎制造技术——BluEarth技术生产了已在日本推出的BluEarth AE-01轮胎。该款轮胎为低油耗轮胎,其滚动阻力性能被评为“AA”等级。

横滨将继续扩大BluEarth系列产品的研究和生产。

尚轮

米其林波兰工厂扩产

米其林计划在波兰奥尔什丁(Olsztyn)工厂投资约2850万美元,将该工厂的轮胎年产能从44.7万条增加至58.8万条,增幅达31.5%。米其林将在该工厂增添3套轮胎生产设备,并利用Ultraflex技术进行轮胎生产。95%的轮胎将出口至北美和西欧市场。根据波兰信息与外资机构公布的数据,到2015年,米其林奥尔什丁工厂的雇员至少维持4154人。米其林此次投资将为波兰创造更多的就业机会。

安琪